

3 июля 1957 г., № 130 (7640).

~ Артисты Московского театра ~ имени М. Н. Ермоловой приехали на гастроли в Магнитогорск



Необычайно оживленно выглядел вчера перрон магнитогорского вокзала. Многие любители искусства собрались здесь, чтобы встретить дорогих гостей — артистов Московского театра имени М. Н. Ермоловой, приехавших на гастроли в наш город.

В два часа дня к перрону медленно подходит поезд. Грянули звуки оркестра. Встречающие — представители общественных организаций, культурно-просветительных учреждений города, артисты Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина тепло приветствуют показавшихся на подножке вагонов широко известных мастеров сцены — заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии В. С. Якута, заслуженного артиста РСФСР Л. П. Галласа, артистов О. В. Николаеву, Г. М.

Вицина, Н. А. Бриллинга и других.

— Добро пожаловать, дорогие гости. Мы рады вашему приезду, — говорят магнитогорцы.

Пионеры преподносят артистам букеты живых цветов.

Вчера вечером в помещении городского драматического театра имени А. С. Пушкина состоялось первое выступление гостей. Пьеса прогрессивного турецкого писателя, лауреата Международной премии мира Назыма Хикмета «Чудак» прошла с большим успехом. Зрители горячо благодарили артистов за хороший спектакль, за высокое исполнительское мастерство.

На снимке: артисты Московского театра имени М. Н. Ермоловой на перроне магнитогорского вокзала.

Фото Б. Ерофеева.